

### 一场肺炎之后

# 一岁女童半年基本没睡觉

## 医生表示睡眠障碍与脑功能有关,可用药物治疗

半年前一场突如其来的肺炎痊愈之后,虽然外表和以前没什么不同,中牟白沙镇女童韩一鸣的身上却发生了奇怪的变化。从那之后半年来,这个现在刚满一岁的孩子居然基本上再也没有入睡过。不得不轮班照顾她的父母说,他们已经被熬得快要崩溃了。市五院专家经过初步诊断之后,推测这种极为罕见的睡眠障碍可能与维生素和钙的缺乏以及神经营养障碍有关。

本报记者 邢进 实习生 张李艳/文 王梓/图



孩子不睡觉,精神头却非常好。

### 宝宝半年不睡觉,熬坏家长

昨日8时30分,市五院儿科病房,白白胖胖的小一鸣正由婶婶抱着玩耍,而她的母亲刘艳玲正一脸疲惫地查看着护士刚刚送过来的费用清单。一鸣的婶婶说,孩子前不久刚满一岁。刚出生的时候能吃能睡,一切正常。但是在大约半岁的时候,孩子患上了肺炎,咳嗽发烧不止,在当地医院治疗了一段时间方才痊愈。但令人难以置信的是,孩子自从痊愈以后,就几乎再没合过眼。“她白天一般最多睡个10多分钟,晚上能睡半小时,合起来一天睡不到1个钟头。她爸妈都快被熬神经了,她精神头还是可好。”怕孩子得了什么奇怪的病,4月14日,一鸣的父

母带她来到郑州市五院求医。

### 初步检查,怀疑与维生素及钙缺乏有关

该院儿科主任刘金权说,他行医几十年来,这种病例还是第一次见到。为孩子做了脑电图和一些基本的检查,以“睡眠障碍”收治入院。经过检查,发现孩子的脑电图轻度异常,全部都是兴奋波,存在调节幅障碍。而且精神神经发育迟缓,不能站,不会说话。“通常情况下,一岁的孩子应该能独自站立并且稍微走几步,能够说一些诸如‘爸、妈’之类的单字,但是这个孩子却不行。食欲也不太好,出汗多,容易烦躁。”

基于这些症状和脑电图检查,刘金权初步判断,孩子的睡眠障碍与脑功能有关。原因是综

合的,推测是维生素D和钙的缺乏以及B族维生素缺乏导致的神经营养障碍。4月14日晚上,刘金权给孩子用了一些促进睡眠的药物。孩子对药物较为敏感,当晚就睡了两个小时。“这说明孩子的症状完全可以通过治疗逐步改善。”

4月15日早上,刘金权打算为孩子抽血化验,以证实维生素及钙缺乏的诊断时,一鸣的父母却坚持要领孩子出院。对于这个决定,一鸣的母亲说,是因为他们负担不起费用。抱着一鸣的婶婶则解释说,来检查后孩子没啥太大的问题,也不是什么急病,父母放心多了。而且他们通过北京的媒体联系到了北京的某家医院,打算去那里看看。

## 一万元现金 差点当垃圾扔了

服务员不舍得扔精美礼品袋,无意中替失主挽回损失

□晚报记者 张玉东/文 周甬/图

本报讯 14日晚,在信息学院路东风路向北300米的“小南国酒楼”内,服务员刘桂菊准备丢掉一雅间内清理出的垃圾时,在一个崭新精美的“五粮液”礼品袋中,她发现里面竟有1万元现金。随后,店方负责人通过客人订包间所留下的电话与失主陈先生取得了联系。

昨日14时许,失主陈先生从店方拿回了自己的1万元钱:“我当时酒喝多了,要不是店方主动找到我,可能到现在还想不到钱在哪丢了。”据服务员刘桂菊介绍,当时她正准备将一“五粮液”礼品袋丢进垃圾车内,但看到手中崭新且好看的袋子突然改变了主意。“这么好看的袋子丢掉实在太浪费了,就想干脆自己留着用吧。”这一个转念,替陈先生挽回损失1万元。

线索提供 陈先生



昨日上午,在信息学院路附近这家酒店内,服务员展示清理垃圾时发现的1万元钱和当时装钱的红色礼品袋。

## 多动症孩子不比别人差

李先生在建二小就读的儿子幼儿园时就是班上有名的“捣蛋鬼”,活动量大,脾气倔强,冲动任性。上小学后,“坏毛病”一样没改,而且上课注意力也不集中,喜欢搞小动作,被老师罚站时,还经常挤眉弄眼做怪相,成绩每次总是不及格,老师说他是“双差生”,任凭家长如何说教甚至打骂对他来说都无济于事。

一次儿子很苦恼的告诉爸爸:“我就是管不住自己的脑袋,上课听不进”,这才引起两口子的重视。到医院经过检测,诊断儿子是多动症伴抽动症。让父母悔当初不了解病情而胡乱打骂孩子!

后来一位当医生的朋友给他们推荐了中山医科大学研发“健儿贴”,孩子用了一个月,老师反映上能坐得住,写作业也比以前快了许多,上课注意力能集中了,自控能力增强了,和同学和睦相处,这让爸妈感到惊讶。三个月用完,挤眉弄眼做怪相的抽动症状消失,任性的情

况也有了明显的改善,在期末考试中,孩子的成绩从原来的班上倒数几名上升到15名!拿回成绩单的那天,儿子对爸爸妈妈说:“以后别再说我是‘差生’了,我不比别人差!”

### 相关链接:

中山医科大学药物开发中心研制的国际首个治疗儿童多动症、抽动症的透皮控释制剂“健儿贴”,它使用方便、安全、无副作用。内含独特的中药DHN配方,能有效调节神经递质平衡,从根本上治疗儿童多动症、抽动症。经南方医科大学珠江医院全军儿科中心、广州市儿童医院和中山医科大学附属第三医院等对上万名适龄儿童跟踪验证,总有效率在84%-87.6%之间。临床证实:使用“健儿贴”后,孩子小动作明显减少,能集中精力学习,成绩平均提高30分。

**河南多动症、抽动症咨询服务中心**  
郑州咨询电话:0371-67958291  
地址:郑州市建设东路24号门诊部三楼儿保科(碧沙岗公园北门东)

## 科学对待前列腺疾病

### ——防治前列腺疾病刻不容缓

#### 中青年渐成前列腺高发人群

前列腺疾病在泌尿男科门诊病例中占据很大一部分。随着生活条件的改善、观念的开放,使得20—45岁的中青年发病不断攀升,前列腺疾病已渐渐成为他们的多发病和常见病。

长时间坐办公室、日积月累的疲劳工作、生活不规律以及焦虑压抑等情绪影响,使中青年白领的体力、精力严重透支,抗病能力下降,出现不同程度的尿路感染、头晕、失眠等症状,从而使得前列腺疾病的发病率迅猛增加,成为危及男性健康的头号“杀手”。前列腺炎不仅会引起身体不适,甚至引起尿毒症、肿瘤等恶性疾病,严重者还会导致欲望减退、阳痿、早泄、遗精,甚至不育。

#### 前列腺疾病为何久治不育?

前列腺是男性比较“娇气”的器官,容易受病菌侵扰,引起炎症。除此之外,由于前列腺患者医学知识的匮乏,对前列腺炎存在极深的认识误区,从而使不少患者盲目就医、自行用药、听取偏方、治疗不当也是导致前列腺疾病难治的原因。其实,前列腺炎是男性的常见病和多发病。男性朋友一定要注意常规、定期的健康体检,及早发现积极治疗,只有坚持科学、积极、规范的治疗,是完全可以康复的。

#### 剖析症状,锁定病因,针对治疗

前列腺是个腺体组织,由许多腺泡、腺管组成。前列腺小腺管周围有一层生理性脂质包膜,起到屏障作用。药物离子无法渗透生理性脂质包膜,不能将小腺管内致病菌清除。炎症未得到彻底治愈,会使小腺管内产生生理

性病变,堵塞管口,使其肿大、畸形,从而引起性功能障碍。专家指出只有选择直接针对有效的治疗方法,才可以彻底治愈前列腺疾病。郑州阳光男科医院严格按照世界卫生组织的诊断和治疗标准,拥有国际领先的前列腺疾病全套治疗技术,为每一位前列腺患者选择最适合的治疗技术。

#### 腔内介入治疗系统——微创无痛、精准治疗前列腺疾病

治疗前列腺疾病,首要的是疏通前列腺小腺管堵塞。郑州阳光男科医院巨资引进的腔内介入治疗系统,以其独特的微创、无痛治疗模式,专门针对前列腺特殊的生理结构,突破传统治疗瓶颈,深受患者推崇。腔内介入治疗系统治疗原理是通过“高压透析”来增强前列腺脂质包膜的通透性,杀灭致病菌,实现快速康复。它具备独特的激活和调节性神经功能,可以使因前列腺疾病引起的其他症状得以恢复。同时腔内介入治疗系统科技含量高、疗效好、无副作用,适应于所有前列腺疾病患者。

男科专线:0371-67033333 或 118114 转 郑州阳光男科医院(免省内长途费)  
地址:郑州市中原路与华山路交叉口向北100米路西



郑州阳光男科医院

## 河南省地图院

### 地图——您的良师益友!

省地图院是省测绘局直属全民公益事业单位,专业从事系列基本比例尺地形图和各类专题地图的编印,拥有全省各级各类地图资料和电子地图数据。

我院在保证国家基础图件制作外,还可为社会各界提供下列服务:地形测量、工程测量、航空摄影测量;各类省、市、县专题地图的编印;各类电子地图的制作和开发、地理信息软件工程、电子政务及办公自动化;地形沙盘制作;地图销售等业务。新开通的河南地图网,正在招商共建各市信息站,欢迎各界合作共赢!

地址:郑州市红专路71号附2号(红专路与政七街口地图大厦)

电话:0371-65941448(办公室) 65953687(业务科) 65526038(测绘工程部) 65964389(地图编制) 65955619(地图广告) 65936412(地图销售)

欢迎登陆河南地图网 <http://www.hnditu.com>; <http://www.hnditu.com.cn>